



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης **θα συμμετέχει στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης** που θα πραγματοποιηθεί από **10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016**, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο **περίπτερο 13** με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν:

1. Της **εξαιρετικής εκπωτικής τιμής 80€/μ² πλέον ΦΠΑ**, αντί για 129€/μ² πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand με το βασικό εξοπλισμό, αλλά και της **επιδότησης του 50% ενός stand έως 12 τετραγωνικών μέτρων** [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το Επιμελητήριο,

Ή 2. Της **εξαιρετικής εκπωτικής τιμής 63€/μ² πλέον ΦΠΑ**, αντί 110€/μ² πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand χωρίς εξοπλισμό, αλλά και της **επιδότησης του 50% stand έως 16 τετραγωνικών μέτρων** (ίχνους εδάφους, χωρίς εξοπλισμό) από το Επιμελητήριο. Στις επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν δίνεται η δυνατότητα να διαθέτουν τα προϊόντα τους προς πώληση στο χώρο της έκθεσης με την προϋπόθεση να τηρήσουν όλες τις προβλεπόμενες από τον νόμο και τον εσωτερικό κανονισμό της ΔΕΘ προϋποθέσεις.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ του Β.Ε.Θ., **στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας**, είναι:

- ✓ η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου
- ✓ να έχει εξοφληθεί η συνδρομή του έτους 2016
- ✓ να συμπληρωθεί η δήλωση συμμετοχής στο Β.Ε.Θ.
- ✓ να γίνει κατάθεση σε λογαριασμό της ΔΕΘ-HELEXPO Α.Ε. του υπόλοιπου ποσού [πέραν της επιδότησης] που αντιστοιχεί στη συμμετοχή των επιχειρήσεων
- ✓ να αποσταλεί αντίγραφο του καταθετηρίου του ποσού συμμετοχής στο Β.Ε.Θ. **[το οποίο θα αποτελεί αποδεικτικό προτεραιότητας συμμετοχής]**
- ✓ να αποσταλεί συμπληρωμένο στη ΔΕΘ-HELEXPO το έντυπο εκθεμάτων, για τη σωστή εγγραφή της επιχείρησης στον ηλεκτρονικό κατάλογο της Έκθεσης.

Σημειώνουμε ότι **το ΒΕΘ θα επιδοτήσει τις πρώτες σαράντα (40) επιχειρήσεις-μέλη του που θα δηλώσουν συμμετοχή.**

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email: public@veth.gov.gr. Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την **Παρασκευή, 29 Ιουλίου 2016**.



Δράσεις με σκοπό τη χάραξη στρατηγικής των ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων

Το Υπουργείο Εξωτερικών στο πλαίσιο των δράσεων στήριξης της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων επεξεργάστηκε στοιχεία από διεθνείς βάσεις δεδομένων και παρουσιάζει ανάλυση της δομής του εισαγωγικού εμπορίου 15 χωρών ανά κλάδο. Στην πρώτη φάση ανάρτησης (http://www.agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=RESO_URCE&cresrc=1430&cnode=115) τέτοιων πινάκων με τα διαθέσιμα στοιχεία του 2014, ως κριτήριο για την επιλογή των χωρών, ελήφθησαν υπόψη οι δραστηριότητες που αναπτύσσει το ΥΠΕΞ εντός του 2016 (όπως π.χ. οι επιχειρηματικές αποστολές που έχουν ήδη πραγματοποιηθεί ή έχουν προγραμματιστεί να πραγματοποιηθούν σ αυτές τις χώρες, η οργάνωση των Μεικτών Διυπουργικών Επιτροπών κ.λπ.) Το αρχείο αυτό θα εμπλουτίζεται διαρκώς με στοιχεία εισαγωγών και άλλων κρατών. Η συλλογή των στοιχείων έγινε με βάση την τυποποιημένη ταξινόμηση του Διεθνούς εμπορίου (ΤΤΔΕ)- Standard International Trade Classification (SITC), προήλθε από τη βάση δεδομένων της Comtrade Database. Ο πίνακας αποτελείται από δύο στήλες. Στην πρώτη στήλη παρουσιάζονται οι εισαγωγές από όλο τον κόσμο της κάθε χώρας, κατά φθίνοντα αριθμό αξίας Ο ι εκατό (100) πρώτες κατηγορίες εισαγόμενων προϊόντων, είναι χωρισμένες ανά 25 με διαφορετικά χρώματα και δείχνουν τη ζήτηση που υπάρχει στην εκάστοτε χώρα. Τα προϊόντα από τις εκατό (100) πρώτες κατηγορίες που δεν είναι χρωματισμένα, φανερώνουν την απουσία τους από τη δεύτερη στήλη των ελληνικών εξαγωγικών προϊόντων. Στη δεύτερη στήλη, παρουσιάζονται οι εξαγωγές της Ελλάδας προς την χώρα διαπίστευσης, εξίσου κατά φθίνοντα αριθμό αξίας. Σ' αυτή τη στήλη φαίνεται η θέση των ελληνικών εξαγωγικών προϊόντων, που εισάγει η εκάστοτε χώρα από όλο τον κόσμο, εξάγει η Ελλάδα προς αυτήν. Από την ανάλυση του εμπορίου κάθε χώρας ξεχωριστά, φαίνεται ποιες είναι οι κατηγορίες προϊόντων ή ποια είναι τα προϊόντα εκείνα, τα οποία παρουσιάζουν έντονο εισαγωγικό ενδιαφέρον για τη χώρα εισαγωγής ή έντονο ενδιαφέρον για κάθε εξαγωγέα. Δεδομένης της υψηλής ζήτησης σε κάποια από τα προϊόντα στις χώρες εισαγωγής, θεωρείται εύλογο ότι η χάραξη μιας επιχειρηματικής στρατηγικής Ελλήνων Εξαγωγικών υπέρ αυτών των προϊόντων (διαφόρων ποικιλιών και ποιοτήτων) έχει πολλές πιθανότητες να προσδώσει θετικά αποτελέσματα υπέρ του εξαγωγέα. Στόχος της ανάλυσης και παρουσίασης των στοιχείων αυτών είναι η ενημέρωση των Ελλήνων εξαγωγέων και η επιβοήθησή τους αναφορικά με τη χάραξη εξαγωγικής τους πολιτικής ανά χώρα/ προϊόν.

Το Εγχειρίδιο Του Μικρού Και Μεσαίου Επιχειρηματία

Το εν λόγω εγχειρίδιο προσφέρεται ως πρακτικός οδηγός και χρήσιμο βοήθημα για τον ιδιοκτήτη- διευθυντή της μικρομεσαίας επιχείρησης. Το βιβλίο συνοδεύεται από ψηφιακό δίσκο (CD Rom) με φύλλα εργασίας (Excel) που διευκολύνουν σε μεγάλο βαθμό την επεξεργασία των λειτουργικών και οικονομικών αποτελεσμάτων (396 σελίδες). Τιμή αγοράς 25,00 € (+ έξοδα αποστολής).

Για επιπλέον πληροφορίες: τηλ:2106541997, κιν: 6932917087, email: nskoulas@nsa.gr, info@nsa.gr, site: www.nsa.gr.

Συνεισφορά Στη Στέγη Σύρων Ελλάδος

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει ότι ο νέος πρόεδρος τη ΣΤΕΓΗΣ ΣΥΡΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ, εξελέγη ο κ. Abdul Azim Weiss, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας και C.E.O της εταιρείας WEISS HELLAS-INTERNA S.A., μιας επιχείρησης που είναι από τα παλαιότερα μέλη του Α.Ε.Ε. Η Στέγη ιδρύθηκε σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία, με σκοπό να βοηθήσει και να ανακουφίσει τους Σύριους πρόσφυγες στην Ελλάδα. Το Επιμελητήριο μας στην προσπάθειά του να συμπαρασταθεί και να υποστηρίξει το κοινωνικό έργο που επιτελείται από τους ανθρώπους που εθελοντικά προσφέρουν εργασία, σας απευθύνει την πρόσκληση αυτή με θερμή παράκληση να συνεισφέρετε στο μέτρο δυνατότητων σας στα είδη πρώτης ανάγκης για την ΣΤΕΓΗ ΣΥΡΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ως ακολούθως: Παιδικά καρότσια, κονσερβοποιημένα ή μακράς διάρκειας τρόφιμα, παιδικό γάλα & πάσης φύσεως μωρουδιακά (κυρίως είδη υγιεινής για μωρά όπως, πάνες διαφόρων κιλών, κρέμες για ευαίσθητη περιοχή μωρών, μωρομάντηλα κλπ.) είδη υγιεινής για γυναίκες και φάρμακα (κυρίως αντιβιοτικά για παιδιά & ενήλικες, αντιφλεγμονώδη, αντισταμινικά, παυσίπονα και fenistil για τσιμπήματα από έντομα). Για επιπλέον πληροφορίες: τηλ.:2106711210, κιν: 6974033380, email: chamber@arabareekchamber.gr.

Πακέτο Διακοπών Hellenic Seaways

Το Επιμελητήριο της Σάμου στα πλαίσια των προσπαθειών για την ενίσχυση της τουριστικής κίνησης στη Σάμο ανέλαβε την πρωτοβουλία σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια της Σάμου για την δημιουργία ενός εκπαιδευτικού πακέτου διακοπών για τη Σάμο. Το πακέτο προσφέρει στα μέλη των Επιμελητηρίων της Ελλάδας που πρόκειται να επισκεφτούν το νησί και χρησιμοποιήσουν στις διακοπές τις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις (ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα δωμάτια, εστιατόρια, ενοικίασης αυτοκινήτων κτλ) που συμμετέχουν στο «Πακέτο Διακοπών Hellenic Seaways» την δυνατότητα έκπτωσης 30% επί των ναύλων ατόμων και αυτοκινήτων με τα πλοία της Hellenic Seaways από όλα τα λιμάνια της Ελλάδος είτε απ' ευθείας για Σάμο είτε ενδιάμεσου σταθμού με τελικό προορισμό την Σάμο. Στην διεύθυνση <http://samoscci.filoxeno.com/el> θα μπορούν τα μέλη σας να ενημερώνονται για τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις και για τις εκπτώσεις που προσφέρουν. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2273087970, φαξ: 2273022784, email: samcci@otenet.gr.

Νέο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στο Ε.Μ.Π

Στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, στην σχολή Πολιτικών Μηχανικών, θα λειτουργήσει για πρώτη φορά στην Ελλάδα από το Ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 (Σεπτ. 2016) το πρώτο μεταπτυχιακό Πρόγραμμα με αντικείμενο «Οργάνωση και Διαχείριση Λιμένων/Port Management». Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2107722367, φαξ:2107722368, email: lhv@central.ntua.gr, site:<http://www.ntua.gr>

Ηλεκτρονικό κατάστημα AGORA που ετοιμάζει η eCARGO στην Κίνα

Ο εκπρόσωπος Ελλάδας της eCARGO Enterprise Limited ανακοινώνει το ηλεκτρονικό κατάστημα AGORA που ετοιμάζει η eCARGO στην Κίνα, μετά τις τελευταίες ανακοινώσεις της Κυβέρνησης της Κίνας για το Cross Border Commerce. Στους παρακάτω συνδέσμους, θα βρείτε την Παρουσίαση του AGORA καθώς και 30 ερωτήσεις-απαντήσεις για την καλύτερη πλοήγηση σας.

AGORA ON TMALL ALIBABA MAY 2016

https://drive.google.com/file/d/0B899_FxfAc0kMmZVOVN2dFIsRzA/view?usp=sharing

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ AGORA ΜΑΪΟΣ 2016

https://drive.google.com/file/d/0B899_FxfAc0kR2djR0tZLTBoZlk/view?usp=sharing

Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.ecargo.com, email: qfloras@chinaexportworld.com, τηλ.: 2108150810

ΔΕΗ Έκπτωση 15% σε Όλους τους Επαγγελματικούς Πελάτες Χαμηλής και Μέσης Τάσης

Η χορήγηση έκπτωσης 15% σε όλους τους επαγγελματικούς πελάτες μέσης και χαμηλής τάσης, έχει ως στόχο την στήριξη της επιχειρηματικότητας και την ενίσχυση της προσαρμοστικότητας των επιχειρήσεων στις νέες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί στον τομέα της οικονομίας και της απασχόλησης.

Όλοι ανεξαιρέτως οι επαγγελματικοί πελάτες, θα λαμβάνουν υπό μορφή επιστροφής στον επόμενο λογαριασμό τους, το 15% της αξίας της χρέωσης προμήθειας του προηγούμενου λογαριασμού που έχει ήδη εξοφληθεί. Μόνη προϋπόθεση για την χορήγηση της έκπτωσης αποτελεί η εμπρόθεσμη εξόφληση των τρεχόντων λογαριασμών και η τήρηση των διακανονισμών που έχουν συναφθεί ή θα συναφθούν με το ισχύον, ή έχουν συναφθεί με το προηγούμενο πρόγραμμα. Η Επιχείρηση προσφέρει τη δυνατότητα σε όλους του επαγγελματικούς πελάτες της να ρυθμίσουν τις οφειλές τους σε 36 μηνιαίες δόσεις, χωρίς καμία προκαταβολή μέχρι και 31/07/2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103642119, φαξ: 2103644989, site: www.dei.gr.

Πρόγραμμα «React»: Ενοικίαση Διαμερισμάτων Σε Πρόσφυγες»

Τι προβλέπει η Διαδικασία για τους Ιδιοκτήτες

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο του προγράμματος REACT, που χρηματοδοτεί η ΕΕ μέσω της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες, προσφέρει τη δυνατότητα ενοικίασης διαμερισμάτων, από τα 60 τμ και άνω, ώστε να αξιοποιηθούν για την προσωρινή φιλοξενία προσφύγων, οικογενειών και ατόμων, που έχουν ζητήσει άσυλο και με στόχο τη σταδιακή μετεγκατάστασή τους σε άλλες χώρες της ΕΕ.

1) Το πρόγραμμα θα μισθώνει κατά κανόνα ένα διαμέρισμα ανά πολυκατοικία.

2) Οι ιδιοκτήτες των διαμερισμάτων θα λαμβάνουν ως μηνιαίο ενοίκιο έως και 400€ , ανάλογα με τα τμ, την κατάσταση και το σταθερό εξοπλισμό καθ' όλη τη διάρκεια της μίσθωσης.

3) Παράλληλα, υπάρχει πρόβλεψη ποσού για επισκευές που θα απαιτηθούν, ενώ προβλέπεται πλήρης αποκατάσταση τυχών ζημιών κατά την παράδοση των διαμερισμάτων στους ιδιοκτήτες, στο τέλος του προγράμματος.

4) Τα συμβόλαια που θα συνταχθούν σε πρώτο στάδιο θα είναι εξάμηνης διάρκειας, ωστόσο προβλέπεται ανανέωσή τους για ένα τουλάχιστον έτος με την προϋπόθεση συνέχισης της χρηματοδότησης του Έργου από την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ.

5) Το μίσθωμα θα πληρώνεται ανά τρίμηνο, μέχρι τις 31/12/2016, ενώ σε περίπτωση παράτασης του προγράμματος κατά το 2017, η πρώτη πληρωμή θα γίνει αμέσως μετά την έγκριση του νέου προϋπολογισμού.

6) Οι λειτουργικές ανάγκες των διαμερισμάτων (λογαριασμοί θέρμανσης, ηλεκτρισμού, νερού και κοινοχρήστων) καλύπτονται εξ ολοκλήρου από το Δήμο Θεσσαλονίκης.

Για επιπλέον πληροφορίες:

- 2313 317101, 2313 317254 (Τμήμα Διαχείρισης Δημοτικής Ακίνητης Περιουσίας)
- 2310 509011-012-013 (Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων).

Εκθέσεις στην Ελλάδα

51^H ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Κρεμαστή, Ρόδος

Ημερομηνία: 12-23 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: χειροτεχνικά και αγροτικά προϊόντα (Ελαιόλαδο, κρασί, μελισσοκομικά, γαλακτοκομικά, τοπικά παραδοσιακά προϊόντα, βότανα, αλλαντικά, παραδοσιακά ζυμαρικά, άλευρα, χειροτεχνήματα και γλυπτά. **Πληροφορίες:** τηλ.: 2109610135, φαξ: 2103644285, email: info@kremasti-expo.gr, www.kremasti-expo.gr.

81^H ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πόλη: ΔΕΘ- ΗΕΛΕΧΡΟ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 10-18 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία, Τεχνολογία – HiTech- iGaming, BookMarket, Ελλάδα και Επιχειρηματικότητα, Ενέργεια & Δόμηση, Αυτοκίνητο, Έπιπλο – Διακόσμηση, Διεθνείς Συμμετοχές, Γαστρονομία – Διατροφή, Beauty. **Πληροφορίες:** Τηλ.: 2295306703, e-mail: info@orizontes-prd.gr, site: www.orizontes-prd.gr.

Διεθνείς Εκθέσεις

TORONTO SHOE SHOW

Πόλη: Τορόντο, Καναδάς

Ημερομηνία: 21-23 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: Υποδήματα

Πληροφορίες: <http://torontoshoeshow.com>

COLD CHAIN EXPO EURASIA – WORLD FOOD ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 01- 04 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: μεταφορά εμπορίου ψυκτικής αλυσίδας

Πληροφορίες: site: <http://www.coldchain-eurasia.com/Home.aspx>, <http://www.worldfood-istanbul.com/home>

I PACK TURKEY

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 01- 04 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: τομέας συσκευασίας

Πληροφορίες: email: selanik@ekonomi.gov.tr, fax: 2310254448, τηλ: 2310254460

MEUBLEPARIS - MAISON & OBJECT

Πόλη: Παρίσι, Γαλλία

Ημερομηνία: 2 – 6 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: έπιπλα

Πληροφορίες: site: <http://www.maison-objet.com/en/paris/pages/meuble-paris>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των εκθέσεων ISAF Security Exhibition & ISAF IT Security Exhibition & ISAF Smart Home Exhibition στις 29 Σεπτεμβρίου - 02 Οκτωβρίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Istanbul Fuar Merkezi. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των εκθέσεων ANKIROS 2016 – 13^η Διεθνής Έκθεση Προϊόντων Σιδήρου – Χάλυβα και μη Σιδηρούχων Προϊόντων – 7^η Διεθνής Έκθεση για Εξοπλισμό Κατασκευής Τσιμέντου Ναυπηγικής Βιομηχανίας – Ενέργειας – Άμυνας – Χυτηρίων – 12^η Διεθνής Έκθεση για Μεταλλουργικές Εγκαταστάσεις – Συστήματα Φόρτωσης Χυτηρίων – Εξοπλισμός Εργαστηρίων στις 29 Σεπτεμβρίου - 01 Οκτωβρίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Tugar Fair and Convention Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr.

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκιο, απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Διεθνείς Διαγωνισμοί Οίνου στην Ιαπωνία». που έχει ως εξής:

1) 4th Sakura Women's Wine Awards

Προθεσμία υποβολής συμμετοχής : 1/10-30/11/2016

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκιο (www.agora.mfa.gr/jp70), email: ecocom-tokyo@mfa.gr.

Επιχειρηματικά Νέα

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία για τον Ιούνιο του 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια (www.agora.mfa.gr/bg60), email: economy@grembassysofia.org ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΑΛΒΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος μηνός Μαΐου 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα (www.agora.mfa.gr/al51), email: ecocom-tirana@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

335	30/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΞΙΦΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΩΝ ΕΤΩΝ 2017-2020». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ».
336	30/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΔΕΣΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ».
337	30/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΔΕΡΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΩΝ 2017 2019». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ « ΘΗΣΕΑΣ».
338	30/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «Α ΥΛΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΧΡΩΜΑΤΩΝ-ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ-ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ ΠΡΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΩΝ 2017-2019». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ».
339	30/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ-ΚΟΛΛΑΣ ΒΟΥΛΚΑΝΙΣΜΟΥ ΑΡΒΥΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 2017 2019». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ».
340	30/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ « ΜΙΚΡΟΥΛΙΚΩΝ ΥΠΟΔΗΣΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΩΝ 2017-2019». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ».
344	30/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «50.000 ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΜΒΑΔΩΝ Ν/Σ ΟΠΛΙΤΩΝ». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ».
403	30/07/2016 1ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ ΓΕΕΘΑ (ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΓΑΝΤΙΑ) ΕΤΩΝ 2014-2017». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
404	30/07/2016 2ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ ΓΕΕΘΑ (ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΕΤΩΝ 2014-2017». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ « ΘΗΣΕΑΣ»
405	30/07/2016 1ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ ΓΕΕΘΑ (ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΣΑΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ-ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΤΟΥΣ) ΕΤΩΝ 2014-2017». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
409	30/07/2016 3ο ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΕΠΙΔΕΣΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΕΠΙΔΕΣΜΟΙ) ΤΟΥ ΓΕΕΘΑ ΕΤΩΝ 2014-17». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ « ΘΗΣΕΑΣ»
410	30/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΙΜΟΔΙΑΛΥΣΗ-ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ)». ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
411	30/07/2016 2ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΣΥΡΙΓΓΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ)«. ΤΗΛ.: 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr